



修身  
养性  
品味

重新剪辑后《一代宗师》3D版昨起上映

# “宫二传”变回“叶问传”

本报综合消息 《一代宗师》3D版昨起公映，片子进行了全新剪辑。《一代宗师3D》拥有2015年001号公映许可证，在王家卫看来，这更像是一部新的电影。

记者观影后发现，除了3D技术的加入，电影从原先的130

分钟剪成了111分钟，叙事逻辑更加简单清晰，如果说两年前的《一代宗师》讲述的是民国武林众生相，那这一版则更接近“叶问传”，其中叶问和宫二的感情表达得更加细腻和凸显。



梁朝伟原声重现

在3D版中，梁朝伟等演员（除宋慧乔）全部原声出演，而不再是国语配音。原声的加入，给叶问等宗师以更加完整的气韵，同时也使影片更贴近历史的真实。《一代宗师3D》里的民国武林，拳分南北，不同的语言代表了人物身份的区别。王家卫解释说：“当时的武林北拳已经南传，所以金楼里宗师们既有讲粤语的，也有讲普通话的。”

## 叶问成第一主角

2D版描绘了民国武林群像，其中较为突出的是叶问和宫二两个人物，尤其是章子怡饰演的宫二特别出彩，以至于《一代宗师》曾被戏称为“宫二传”。但3D版舍弃了这种群像的战士，完完全全讲述了一个人属于叶问的故事，所有的情节都围绕叶问展开，人物的关系也将以其为中心发生变化。电影以叶问的一生为时间线索，与宫羽田、宫二、一线天等人的相遇，都将从叶问的视角加以述说，成为助推其一步步成长为“一代宗师”的重要历练。

因此，原有的枝蔓情节纷纷被删。梁朝伟带着宋慧乔金楼听戏的部分消失，唱

戏的张智霖也随之不见；章子怡火车上冒死搭救张震、小沈阳上门找茬被摆平最后拜在张震门下的部分消失；金士杰等人劝说宫二放弃报仇的情节消失，宫羽田出殡路上遇阻等细节也做了或多或少的调整；日本人侵期间，叶问在金楼带剩饭回家和拆木桩、砍木桩的段落也被删掉。

## 张震和梁朝伟交手了

2D版上映之后，很多影迷都曾为张震不值，为拍戏练拳练成了全国冠军的他，最终在电影中仅有短暂亮相，而且人物交代极其模糊。他和叶问、宫二之间的故事似乎并未讲完。因此，很多影迷都期待王家卫这新版中给张震加戏，让一线天的故事浮出水面。

可惜的是，在3D版中，张震的原先的戏份基本全部删光，唯一欣慰的是，王家卫为他加了一场和梁朝伟交手的戏。于是，在2D版本中连面都没见过的叶问和一线天，在3D版中上演了一场“千金难买一声响”的大战。这段十里长街的“听刀”之战，是电影进行到最后阶段的压轴镜头，连拍90小时，密度和强度极大。但张震和梁朝伟对打的过程却相当过瘾。叶问在片中经

此一战，也心生“知己难求、对手也是一样”的感慨，张震拍完这场戏也表示：“我和梁朝伟都从来没有过那样的状态，相信观众们看了也会感觉非常不同。”

除了增加叶问和一线天在香港比武的戏份，此前只在照片上露了一脸的徐锦江有了台词，叶问在雨中与众人比武时，他就站在宫羽田身旁一同观战。叶问与宫二书信传情的部分也有所增加，旧版中叶问蹲踞于宫家门口的戏份被定性为二人神交下的遐想，宫二在香港挂牌行医后，叶问登门拜访，开门的不是尚铁龙饰演的老姜，而是一口东北话字正腔圆的小沈阳。宫二吸鸦片后还回忆起自己幼年跟随父亲练武的戏份，宫羽田手把手教宫二学拳，叹其可惜不是男孩。此外，叶问师父陈华顺给幼年叶问上腰带一段，挪到了影片结尾作为叶问在香港的回忆和对人生的总结。

在片尾彩蛋中，牵动叶问与宫二半生情谊的“六十四手”，此番在3D版中终于可以一窥真容。叶问得到的，不再是宫二的一句“六十四手我已经忘了”，而是一扇门开合之间的完整展示。两个人纠葛交错的命运和惺惺相惜的情感，也在这一瞬间被推向顶峰。所以，片尾字幕出现后，千万不要离开座位。

## 范冰冰李晨传出恋情

本报综合消息 昨日中午，网上曝光一张范冰冰、李晨和李晨姥姥的合影，言语中更指两人热恋。媒体向范冰冰工作室求证，对方表示该合影摄自《武媚娘传奇》拍摄期间，李晨家的亲戚来探班，遇范爷便求合影一起拍了一张照。至于“恋情说”则觉得非常莫名其妙。

近日，范冰冰和李晨的恋情传闻传得沸沸扬扬，继前几日有媒体爆料称李晨元旦期间随范冰冰回其烟台老家后，昨日更有爆料称李晨用石头心求婚，婚期已定今年6月。今天突然再曝光一张范冰冰和李晨及其姥姥的合影，更让人猜测二人早已互见家长。不过范冰冰工作室随后否认，称这只是李晨家人探班时一张普通的合影。

## 袭击林俊杰后施暴者盯上罗志祥

本报综合消息 据台湾媒体报道，地下饶舌歌手陈彦衡元旦当天假扮歌迷，在签唱会现场无故殴打林俊杰，一夕之间成为话题人物。而他交保出来之后，近日仍不断在脸书上痛骂对方，甚至自曝当初会打人的原因是“你（林）太爱乱认干妹！”他7日凌晨还发文表示，下一个伤害的目标对象是罗志祥（小猪）。

据悉，陈彦衡的音乐作品以往在网络上有不错的点击率，恐是想让更多人能看见他的作品，而做出此举。不过事发数日，对他批评的浪潮不断，更有不少网友抵制他：“这也让他认清一个事实，这样做是完全不对的。”



伴随着新年的钟声，近日，咸安区实验幼儿园全国总动员，举行了丰富多彩的迎新年活动。

（记者 夏咸芳）

## 头奖5注1040万 幸运二等奖6注108万

1月8日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2015004期开奖。这是双色球5亿元大派奖第三十三期，当期双色球头奖开出5注，单注奖金为1040多万元（含派奖200万元）；二等奖开出84注，单注金额25万多元。幸运二等奖6注，单注金额108万多元（含派奖83万多元）。计奖后，奖池金额为551亿元。

### 头奖5注1040万 花落4地

双色球第2015004期红球号码为02、14、15、16、23、24。红球大小比为2:4，三区比为13:2，奇偶比为2:4。当期红球开出三枚重复号15、23和24，开出一枚跳号16，开出一组同尾号14、24，开出一组三连号14、15、16和一组二连号23、24。蓝球则开

出10，幸运蓝球开出遗漏31期的04。头奖5注，辽宁2注，安徽1注，广东1注，广西1注。

### 幸运二等奖6注108万 花落5地

当期二等奖开出84注，单注金额25万多元。其中，安徽彩民揽9注，成为当期中出二等奖注数最多的地区；北京彩民揽8注，成为当期中出二等奖注数第二的地区；浙江彩民揽7注，排名第三。

当期幸运蓝球为04，幸运二等奖开出6注，单注金额为108万多元（含派奖83万多元）。其中，山西1注，黑龙江1注，安徽1注，江西2注，云南1注，共6注。

### 双色球5亿元派奖继续进行中

每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派奖，由当期所有一等奖按注均分，单注派奖奖金最高封顶500万元，下期双色球游戏，彩民朋友将有机会2元中得1500万元头奖；每期从双色球调节基金中拨出500万元对二等奖进行派奖，由当期所有中得幸运蓝色球号码的二等奖按注均分，单注派奖奖金最高封顶500万元。下期双色球游戏，中得二等奖的彩民朋友有机会中得500万，甚至中得1000万元。

福彩“3D”第008期	福彩“22选5”第008期	福彩“双色球”第004期
9 1 9	06 09 17 21 22	02 14 15 16 23 24 10
湖北直选中奖907注	一等奖1注 奖金18540元/注	湖北一等奖0注